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会議録 
会 議 名 令和 6年度（2024 年度） 第 3回八王子市スポーツ推進審議会 

日 時 令和 7年（2025 年）3月 19 日（水） 18：30～19：30 

場 所 富士森体育館 第２・３会議室 

委 員 
池田美枝、薄井信一、澤本則男、鈴木紀幸、松本佐登美、小西倫晃、橋本和秀、松山 

大作、作野誠一、高田彬成、林廣子（名簿順） 

出

席

者

氏

名 

事 務 局 

佐藤晴久（スポーツ担当部長） 

スポーツ振興課：吉森研吾（課長）、道木太郎（主査）、柴崎淳（主査）、早川祐太（主

任）、矢吹秋音（主任） 

スポーツ施設管理課：佐取久満（課長）、阿部俊平（主査） 

欠 席 者 氏 名 松井秀夫、西村孝法、沼本邦広、白石幸平 

議 題  

報 告 案 件 

（1）第２期八王子市スポーツ推進計画について 

（2）令和７年度（2025 年度）スポーツ関連予算案について 

（3）第 75 回全関東八王子夢街道駅伝競走大会及び姉妹都市盟約 50 周年記念中学生

陸上競技交流の実施結果について 

公開・非公開の

別 
公開 

傍 聴 人 の 数 なし 

配 付 資 料 名 

第２期八王子市スポーツ推進計画について…資料１ 

令和７年度（2025 年度）スポーツ関連予算案について…資料２－１、２－２ 

第 75回全関東八王子夢街道駅伝競走大会及び姉妹都市盟約50周年記念中学生陸上競

技交流の実施結果について…資料３－１、３－２、３－３ 

 

【会議の内容】 

≪開会≫ 

発言者 内容 

作野会長 ただいまの出席委員数は 10 人です。条例第５条第２項の規定による委員の過半数に達し

ておりますので、本審議会は有効に成立しています。 

本日の進行は、お手元に配付の次第のとおりです。配布資料について、事務局よりご説明

をお願いします。 

吉森課長 ≪資料確認≫ 

作野会長 会議の公開及び会議録の作成について、「八王子市附属機関及び懇談会等に関する指針」

に基づき、原則、会議は公開となっています。本日は非公開とすべき案件はございません。 

また、会議録は、会議の公開・非公開に関わらず作成して公表することになっています。

会議録の公表にあたっては、要点筆記で作成し、委員の皆様に確認をお願いし、会議終了後

１か月を目安に市ホームページで公開します。 

これらのことについて、御異議ございませんでしょうか。 
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≪特になし≫ 

御異議なしと認め公開とします。 

≪傍聴人なし≫ 

それでは、次第に従い進行します。議題の報告案件１「第２期八王子市スポーツ推進計画

について」事務局より御説明をお願いします。 

吉森課長 

 

 

 

 

 

 

 

それではご説明いたします。 

令和６年２月 29 日に教育委員会から諮問し、７月 22 日に答申いただいた「第 2 期八王子

市スポーツ推進計画」につきまして、令和７年２月 22日に開催された第 18 回教育委員会定

例会において内容が承認されました。 

審議会委員の皆様には、長期にわたり内容を審議いただきましたこと、改めて御礼申し上げ

ます。ありがとうございました。 

こちらの冊子につきましては、市のホームページで公開するほか、市政資料室や各図書館

等で配布する予定です。 

内容について、改めてご説明いたします。 

第１章から第５章まで、資料編を含め、全 47 ページで作成しております。 

第１章は計画の概要で、計画の趣旨や位置づけ、計画の期間、本計画で扱うスポーツの定

義、視点を１ページから４ページに記載しております。 

第２章は計画の背景で、関連計画との整合、現行計画の実績と課題、国、東京都の動向に

ついて、５ページから 12ページにまとめております。 

第３章は計画の方向性で、審議会からの答申に基づき改定のポイントや基本理念・基本方

針等について 13 ページから 17ページでまとめております。 

第４章は施策の展開で、こちらも答申内容に基づき、個々の施策について 18 ページから

34 ページにまとめております。 

第５章では、本計画の推進体制について記載しております。 

最後の資料編には、審議会委員の皆様の名前やアンケート結果について掲載しておりま

す。 

続いて、計画の位置づけについてご説明しますので、２ページをご覧ください。 

こちらに記載した図がイメージになっておりまして、本計画は、スポーツ基本法第 10 条

の規定に基づき、国や東京都の計画を参考に、本市におけるスポーツ推進の基本的な方向性

を定める計画として教育委員会が策定します。 

また、「八王子未来デザイン 2040」の個別計画として位置づけ、2040 が示す基本理念や都

市像を実現するために、他の関連計画との連携を図りながら、生涯スポーツ社会の実現を目

指します。 

次に、基本理念・基本方針です。15 ページをお開きください。 

子どもから高齢者まで、ビギナーからアスリートまで、障害の有無に関わらず、それぞれの

趣向、レベルなどに応じ、自分に合ったスポーツを見つけ、スポーツのもたらす多様な効果

を享受して生きていく、このような想いを込め、基本理念を「スポーツとともに生きる」と

しています。 

また、市民の一人ひとりが自分に合ったスポーツの楽しみ方を見つけ、スポーツが充実し

た生活の一部として定着し、生涯を通じてスポーツに親しめるように、さらにスポーツを通

じて地域を活性化させ、八王子がより元気なまちになることを目指し「豊かなスポーツライ

フの実現とスポーツを通じたまちづくり」を基本方針として掲げます。 
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数値目標や施策体系、個別の施策については、皆様から答申いただいた内容に基づき、掲

載しておりますので、ご確認いただけますと幸いです。 

本計画に基づき、誰もがスポーツに親しめる社会の実現に向け各施策を進めてまいりたい

と思いますので、引き続きご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

説明は以上です。 

作野会長 ありがとうございました。 

委員の皆様から何かご質問やご意見はございますか。 

高田副会

長 

≪挙手≫ 

とても良くまとめられた施策ではないかと思いながら拝見させていただいております。豊

かなスポーツライフの実現ということで、スポーツの魅力を通じて市民の皆様が多様性を尊

重し合う共生社会の実現は、スポーツの理念としても必要です。ただ単に身体を動かすだけ

でなく、それらがまちづくりを支え、人々の支えとなっていくといった内容がここに込めら

れていて素敵だと感じます。 

15 ページにあります「観る、支える、知る」の「観る」は漢字を使用するということでよ

ろしいのでしょうか。また、「支える」についても、「ささえる」とひらがな標記となってい

るページもありますが、修正が必要か御確認いただけますでしょうか。 

吉森課長 ありがとうございます。承知しました。 

高田副会

長 

また、22 ページに気軽に参加できるスポーツプログラムということで右下に写真が掲載さ

れていますが、これは実際に八王子市で開催しているプログラムの写真なのでしょうか。 

吉森課長 八王子市内のエスフォルタアリーナで実施している自主事業の写真です。 

高田副会

長 

タレントのような方が写っており、商業性を感じさせるため、念のため確認させていただ

きました。 

吉森課長 ありがとうございます。 

作野会長 公開にあたり、写真の著作権や肖像権にお気を付けいただきますようお願いいたします。

また、最初のお話にありましたとおり、漢字の記載についても冊子内に散見されますので、

事務局にてご確認いただけますようお願いいたします。 

吉森課長 分かりました。 

作野会長 他にご質問やご意見はございますか。 

鈴木委員 ≪挙手≫ 

ホームページへ掲載するとのことですが、冊子はどこかで入手できるのでしょうか。 

吉森課長 配布はしておりません。本日いただいた御意見を反映させたものを市政資料室や図書館で

閲覧可能にします。 

鈴木委員 パンフレット等はございますか。 

吉森課長 ありませんが、これから概要版を作成いたします。 

作野会長 他にご質問やご意見はよろしいでしょうか。 

それでは続いて報告事項２「令和７年度（2025 年度）スポーツ関連予算案について」事務

局から説明をお願いします。 

吉森課長 それでは「令和７年度（2025 年度）スポーツ関連予算案について」について担当者からご

説明いたします。なお、来年度予算については来月開催の八王子市議会での議決をもって正

式に成立するため、本日はあくまで「当初予算案」ということで報告させていただきます。 

それでは説明をお願いします。 

柴崎主査 それでは資料１をご覧ください。こちらは昨年度との当初予算の比較表です。 

金額の大きいものを抜粋してご説明すると、No8 の全関東夢街道駅伝競走大会の開催につ
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いて、人件費・物価高を考慮し、増額しております。一方で、NO10 の国際スポーツ大会等開

催支援については、パリオリンピック・パラリンピック関連業務の減などにより、大幅に減

額しております。 

また、総合型地域スポーツクラブに対して支給している地区運動会補助金については、補

助金制度に基づく、事業の適正化・見直しに伴い、減額となっております。具体的には補助

率を 100％から 50％に見直す予定です。各クラブに対し丁寧な説明に努めてまいります。 

全庁的には減額傾向となっており、スポーツ振興課当初予算についても、昨年度と比較する

と事業費全体では減額となっております。 

説明は以上です。続いて、スポーツ施設管理課の当初予算について、スポーツ施設管理課

担当者よりご説明いたします。 

阿部主査 資料２-２をご覧ください。令和７年度の予算は、総額で 18億 2,771 万 1千円、前年度と

の比較で３億 5,749 万 6千円の増額となっております。内容としましては、市民にスポーツ・

レクリエーション活動の場を提供するため、学校施設の開放、屋外運動施設の管理運営及び

体育館の管理運営を行うための予算となっております。 

屋外運動施設については、富士森公園野球場スコアボード改修、戸吹スポーツ公園テニス

コート・スケートパーク夜間照明改修を予定しております。 

体育館については、富士森体育館南駐車場の夜間照明設備の改修工事費及び総合体育館

（エスフォルタアリーナ八王子）の雹害に伴う施設修繕による指定管理料を増額分として要

求しております。 

説明は以上です。 

作野会長 ありがとうございました。 

事務局の報告は終わりました。何か御質問等はございますか。 

佐藤部長 ≪挙手≫ 

市議会で質問があったことについてご紹介いたします。スポーツ振興課の方ですと 11 月

に開催されるデフリンピックに向けた機運醸成に関する質問を受けました。またスポーツ施

設管理課の方ではスコアボードの改修について、市として初めてクラウドファンディングを

試みることについて、また戸吹スポーツ公園については、ネーミングライツについてのご質

問を受けております。 

作野会長 クラウドファンディングは市でよく利用される仕組みなのでしょうか。 

佐取課長 クラウドファンディングに関しては初めてです。 

佐藤部長 ふるさと納税でいただいたものを決算のなかで後から充てる、ということはしていました

が、クラウドファンディングについては初めてです。 

作野会長 具体的な運用方法はどうなっているのでしょうか。 

佐取課長 募集方法については、ふるさと納税のスキームを使っています。 

作野会長 ありがとうございます。他にご質問やご意見はございますか。 

澤本副会

長 

≪挙手≫ 

資料２-２の２２、甲ノ原体育館の解体設計の実施時期の見直しの予定について詳しくお

聞かせ願います。 

佐取課長 甲ノ原体育館については、国との調整を行うなかで、毎年補強するために予算をたててい

ます。前年に設計や測量等の解体設計の予定を入れていたのですが、国との調整がそこまで

進んでいないため、今回はその分を落とさせていただいたことで減額となりました。ご質問

いただいた今後の予定については、まだ国との調整中のため、まだ明確なお答えができませ

ん。 
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澤本副会

長 

毎年調整を行っているのでしょうか。 

佐取課長 はい、調整は毎年行っております。 

吉森課長 ここで補足としてご報告させていただきます。資料２-1 の１０、国際スポーツ大会開催等

支援についてですが令和６年度に皆様からご意見をいただく中で、高市未来選手が柔道で出

場されるにあたり、学校や地元からの応援があった方が良いのではないかというご提案をい

ただきました。早速スポーツ振興課では、地元から意見を寄せていただき、また、学校にお

きましても応援メッセージの動画を作っていただくことができました。結果として、髙市選

手の市民栄誉賞受章につながりました。ありがとうございました。高市未来選手は元々八王

子市柔道連盟に所属していた選手であり、令和７年度に機会があれば柔道教室をやってみた

いという話も頂いておりますので、これから調整していければと考えております。また、９

月には、昨年のパリオリンピックにおいて体操競技金メダリストの岡選手はじめ、有力な選

手が出場予定の体操ＪＡＰＡＮＯＰＥＮをエスフォルタアリーナで開催する予定です。それ

に合わせて市内小学生等を対象としたジュニア体操教室をこれから企画したいと考えてお

り、令和７年度予算に含まれておりますので、ご承知おきください。 

作野会長 ありがとうございます。 

現在、万博の影響から建材費が高騰していると聞いておりますが、予算をたてられるにあ

たって影響はございますか。 

佐取課長 スポーツ施設側からの回答になりますが、資料２-２についてほとんど増減はありません

が、工期、原材料費、燃料費等のすべてに影響が出ています。基本的にはグレードを下げる

のはなかなか難しいため工期を調整します。また、土日に工事をしないという業者の働き方

改革への取組も考慮しながら進めております。例えば、我々の方で貸与できるような光熱費

等を負担する等して、なるべくグレードを下げないようにしています。 

作野会長 ありがとうございます。他にご質問やご意見はございますか。 

高田副会

長 

≪挙手≫ 

実際に、戸吹スポーツ公園のネーミングライツが取れる見通しはたっているのでしょう

か。サッカー兼ラグビー場のみを募るのでしょうか。 

佐取課長 まず、戸吹スポーツ公園のスケートボードパークについては、すでにプラネットパークと

いう市民の方からの公募で付けさせていただいた愛称があります。プラネットパークについ

てネーミングライツ出来ないかとのご意見は多々頂いていましたが、市民の方と共同で作っ

たものですので今回は対象としていません。今回はサッカー兼ラグビー場のみ募ります。 

高田副会

長 

すでに実際に名乗りを上げている企業様はいらっしゃるのでしょうか。 

佐取課長 お言葉という意味合いでお声をかけていただいている企業はあります。 

高田副会

長 

地元の企業ですか。 

佐取課長 はい、そうです。 

高田副会

長 

わかりました。 

プラネットパークについては、パリオリンピックでもスケートボードが大活躍をしてます

ので、若者のスポーツの拠点になる施設だと思います。利用状況はおそらく上がってきてい

ると思います。市の施策として、プラネットパークを大々的に、例えばジュニアの教室、ク

ラブチーム等のオファーはないのでしょうか。 

佐取課長 利用状況としては、建設当時には約 4300 平米でかなり大きな建物でしたが、立地条件と



6 
 

してゴルフ場が隣接しており音がなかなか出せないという点がございます。土地の活用とし

て、最終処分場跡地にアーバンスポーツを取り入れた公園というコンセプトで整備したもの

です。隣がゴルフ場という立地条件となっております。 

高田副会

長 

たしかにショットするときにうるさいとゴルフプレーヤーからクレームが出ますね。 

佐取課長 プラネットパークの使い方については、小さな教室などは開催していたのですが、大会が

開けないという点がございます。昨年、夜をメインにした BMX という自転車の大会を初めて

開催させていただきまして、日中はその方々に教室を開いていただけないかと相談し、１日

中楽しめるような催し物を開きました。初めての試みの為、参加人数は少なかったのですが、

令和７年度も同様の大会を継続して開催していただけるとのお話をいただいております。基

本的には、まずは一般のお客様のしっかりした利用と、夜間を中心に大会で利用してもらう

ことで、スポーツの振興を進めていけたらという施策的な考え方がございます。 

作野会長 アーバンスポーツの大会は今、オリンピックをきっかけにして各地で行われており、見に

行くと、小学校に入る前の子が参加していることもあります。本当に人気があるなと実感し

ますね。 

他にご質問やご意見はございますか。 

小西委員 ≪挙手≫ 

学校の開放の判断を教えてください。 

佐取課長 校庭に照明を立てさせていただいた学校が 10 校ありまして、校庭が開いているときにス

ポーツ施設管理課の照明を点灯して御貸しするということとなっています。判断について

は、学校行事や学校の教育に支障のない範囲となりますので、貸せる貸せないは学校の判断

となります。その後、使用して良いかの申し込みがスポーツ施設管理課にくる流れとなりま

す。また、プール開放についても、プールをお借りして開放するという形をとっております

ので、例年、プールをお貸しいただける学校を募って、例年６校、過去だと最大 13 校、お

貸しいただいたことがあります。開放するかどうかは学校が選択し、開放するのはスポーツ

施設管理課となっています。 

小西委員 学校長等が変わったことによって、我々が使えなくなることがあるのでしょうか。 

佐取課長 まず校庭夜間開放については、そのようなことは基本的にはないです。ですが、校庭をお

貸出しいただく回数が学校行事に支障のない範囲となっているため、もしかしたら少なくな

る可能性はあります。プールについては、お貸出しいただける学校がある限り開放可能です。

教育委員会として、地域にある学校施設を開放していこうという考え方があるため、基本的

には拒否する学校は無いと思われます。 

佐藤部長 プールについては、かつては水温が低くて入れないということがありましたが、ここ数年

は、暑すぎてプールが温水になってしまって入れないというのが最近の傾向です。 

佐取課長 校庭の開放については、令和５年度の決算ですと、10 校全部合わせて１万 5256 名、613

回使われています。 

小西委員 夜間でしょうか？ 

佐取課長 はい、夜間です。 

小西委員 わかりました。 

佐取課長 プール開放の数字については確認して後程報告させていただきます。 

作野会長 要するに、プールの個人利用ができるということですね。 

佐取課長 はい、水質の問題上、おむつを履いていない方であれば無料で開放させていただいており

ます。 
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作野会長 わかりました。他にご質問やご意見はございますか。 

≪特になし≫ 

なにかありましたら事務局までご質問をお願いいたします。 

 

それでは続いて報告事項３「第 75 回全関東八王子夢街道駅伝競走大会及び姉妹都市盟約

50 周年記念中学生陸上競技交流の実施結果について」事務局から説明をお願いします。 

吉森課長 それでは本件について、担当からご説明いたします。 

道木主査 それでは、本件についてご説明いたします。 

八王子の冬の風物詩として毎年開催している、夢街道駅伝競走大会の結果について御報告

いたします。また、今年度は姉妹都市盟約 50 周年記念事業として、苫小牧市、日光市の中

学生駅伝チームを今大会へ招待し、八王子の中学生駅伝チームと交流事業を行いましたの

で、併せてご報告いたします。 

まず、駅伝の内容についてです。資料３-1 の１をご覧ください。毎年２月の第２日曜日に

開催させていただいております。今回は、令和７年２月９日、午前９時スタートで行われま

した。終了は午前 10時 50 分です。当日は晴天にも恵まれ、事故なく無事に開催することが

できました。距離や部門、参加状況については、こちらに記載のとおりで、今大会は 502 チ

ームの申し込みがあり、当日は 471 チームが参加、459チームが完走しました。 

次に、資料３-1 の２をご覧ください。姉妹都市盟約 50 周年記念中学生陸上競技交流につい

てご報告いたします。日程は、駅伝の前日２月８日（土）で、富士森体育館の主競技場で行

いました。苫小牧市、日光市の選抜チームをご招待させていただきまして、第一中学校・第

七中学校陸上部の生徒と交流事業を行いました。 

続いて資料３-２の表面をご覧ください。各部門の出走状況と今大会の招待チームについ

て記載しております。例年申込の１割のチームが当日欠席をし、今年も同様の傾向がござい

ました。裏面には、当日の様子を掲載しておりますので、ご確認いただければと思います。 

次に、資料３-２の裏面をご覧ください。こちらは駅伝大会の当日の写真でございます。JR

八王子駅前をスタートしまして、甲州街道（国道 20 号）を通過し、めじろ台方面を回って

駅の方へ帰ってくるコースとなります。当日はかなり大規模な交通規制となりまして、市民

の方々の御理解・御協力とボランティアの方々の御協力をいただきながら無事に終えること

ができました。 

また、資料３-３には、姉妹都市盟約 50周年記念中学生陸上競技交流の写真がございます。

苫小牧市、日光市の選抜チームのほか、第一中学校・第七中学校陸上部の生徒計 61 名が参

加し、八王子にゆかりのあるアスリートによる陸上競技指導やアイスブレイクなどの交流を

行いました。参加者からは、「両市のチームと早く競い合いたい」「姉妹都市を身近に感じら

れた」などの声が上がっており、お互いにとっていい刺激となり、非常に有意義な交流にな

ったと感じております。 

本件について、説明は以上です。 

作野会長 ありがとうございました。 

事務局の報告は終わりました。何か御質問等はございますか。 

高田副会

長 

≪挙手≫ 

毎年やっているのでしょうか。 

吉森課長 はい、開催しております。 

高田副会

長 

参加料はいくらでしょうか。中学生、女子それぞれいくらでしょうか。 
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吉森課長 １チーム２万円、その他一般女子等は１万８千円、市内中学生は無料となっています。 

高田副会

長 

何人で走りますか。 

吉森課長 ４人です。 

高田副会

長 

４区まで走るのですね。みんな同じ距離なのでしょうか。 

吉森課長 男子と女子で周回場所が異なります。高校男子・一般男子・大学男子については２周する

場所がございます。中学男子・女子については、周回しません。 

高田副会

長 

４人だと１人５キロくらいを走るのでしょうか。 

吉森課長 はい、中学生ですと５キロ未満です。 

高田副会

長 

帝京大学も八王子市にありますので、参加できたらと思います。 

吉森課長 ぜひご参加いただきたいです。 

高田副会

長 

これは、どこかの業者に運営委託をしているのでしょうか。また、参加料だけで賄えるの

でしょうか。 

吉森課長 賄うことは難しい状況でございます。参加費や各企業からの協賛金を運営費に充当し、不

足分は市からの負担金で賄っています。また記録集計等は部分的に委託しています。 

佐藤部長 丸ごと全部委託するわけではなく、部分ごとに専門的なところを委託しています。 

高田副会

長 

距離が２０.５キロとなっていますが、競技性という点では、例えばハーフマラソンにす

るのも良いのではないでしょうか。 

吉森課長 ハーフマラソンにしてはどうかというご意見はこれまでに多数いただいてきているとこ

ろですが、駅伝大会の第一回目が開催された 75 年前は、市役所旧庁舎が街中にございまし

て、そこをスタートし甲州街道を西に向かい、東京と神奈川の境にある大垂水峠（おおたる

みとうげ）、そこで折り返すという壮大なコースでした。その後、交通事情も変わり、途中

でニュータウン方面にコースを変える等、色々変更を加えながら継続してきました。八王子

市陸上競技協会においても駅伝大会に対する熱い想いを持っていただいておりますので、市

としても駅伝大会をしっかりと守っていくという考えで進めてきております。 

高田副会

長 

まずはイベントとして開催するということですね。 

吉森課長 はい、まずはイベントとして開催するということです。八王子市内の企業様においても、

部門を超えてチームを作ることで会社内でのコミュニケーションが向上した等のお話も頂

いております。 

高田副会

長 

わかりました。参加したチームは、飲食店等で安く食べられる、等は行っているのでしょ

うか。 

道木主査 はい、やっております。 

高田副会

長 

地元の商店街の活性化のために重要なことだと思います。 

吉森課長 なお、成績はホームページで発信しておりますが、仙台育英が１位・２位を独占しました。

また、パリオリンピック１万メートルに出場した日本代表選手が出場しています。一般男子

のチーム名だけでは分からないのですが、春のシーズン前の調整として最終４区を走られて

おり、区間 17位でした。実は学生時代に箱根駅伝を走っていた方が本大会でも走っていた、

そんな大会になりつつあります。 
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薄井委員 もっと宣伝したほうが良いですね。 

佐藤部長 もしよろしければ議事録と一緒に結果をお送りいたします。 

薄井委員 お願いします。 

作野会長 ありがとうございます。第 75 回というのは、おそらく戦後復興ですね。非常に歴史のあ

る大会で、ボランティアの数も多く、支える人の多さも強調していただけるといいかと思い

ます。ボランティアはどのように募集されているのですか。 

吉森課長 一般のボランティアの方は公募で募集しているのですが、八王子市スポーツ協会様と八王

子市レクリエーション協会様に全面的にご協力いただいている他、地元の町会の方々にもお

声をかけさせていただきまして、皆さんの御協力で成り立っております。 

高田副会

長 

全国にはスポーツボランティアを趣味にしている方がいらっしゃいます。八王子市内だけ

でなく、市外から募る、ボランティアツーリズムというものもあります。 

吉森課長 ありがとうございます。承知しました。 

作野会長 以上で報告事項は終了ですが、ご質問等はよろしいでしょうか。 

佐取課長 ≪挙手≫ 

すみません。先程ご質問いただいたプール開放の関係で報告いたします。令和５年度の実

績となりますが、６校でそれぞれ６日ずつ開放し、3,875 人となります。例年 3,000 人を超

える方々にお越しいただいております。 

作野会長 よろしいでしょうか。 

≪特になし≫ 

続いて、３事務連絡について、事務局からお願いします。 

吉森課長 本日はお集まりいただきありがとうございました。 

最後に事務連絡をいたします。委員の皆様の任期についてですが、今年の６月３０日まで

となっており、６月まで審議会の開催予定はございませんので、本日が現委員で集まる最後

の審議会となります。改めまして、計画内容の審議等でご協力をいただきありがとうござい

ました。 

任期満了に伴い、皆様の各所属団体に対し、後任者の推薦依頼をさせていただきますので、

各団体内部で事前にご共有いただけますと幸いです。 

なお、任期満了に伴う依頼となりますので、各団体から皆様を再度ご推薦いただいてもか

まいません。よろしければ引き続きご協力いただければと思います。 

総合型地域スポーツクラブからのご推薦については、クラブの設立順に推薦いただいてお

りますので、池田委員につきましては、ご対応いただく必要はございません。 

学識経験者のお二人につきましては、別途個別にご相談させていただきます。 

委員の一般公募につきましては、４月１日の広報はちおうじにてお知らせいたしますの

で、そちらをご覧いただければと思います。 

事務局からは以上です。 

作野会長 本日の案件は全て終了しました。お話ありましたように、審議会ではスポーツ推進計画を

作りました。非常に素晴らしいものが、皆様のおかげで出来たと思います。改めて、御礼申

し上げたいと思います。以上で、本日のスポーツ推進審議会を閉会いたします。今後とも皆

様よろしくお願いします。ありがとうございました。 

 


